



Следователи СК России продолжают поздравлять ветеранов с Днем Победы



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области продолжают навещать ветеранов Великой Отечественной войны в преддверии Дня Победы.

В Калуге следователи встретились с Николаем Михайловичем Андрюхиным. Николай Михайлович родился в 1925 году в деревне Солтановка, ныне Перемышльский район Калужской области. Боевой путь начал в январе 1943 года, воевал в составе 2-го Дальневосточного фронта пулеметчиком и был награжден медалью «За боевые заслуги», орденом Отечественной войны II степени, Медалью «За победу над Японией».

Следователи встретились с ветераном во дворе его дома, поздравили с наступающим праздником – Днем Победы. Николай Михайлович рассказал, что любит посещать свой



дачный участок, рисовать, старается больше ходить пешком и участвовать в общественной жизни. Значительную часть встречи занимали рассказы ветерана про военные годы. Эти ценные воспоминания из первых уст человека, участвовавшего в боевых действиях, доказывают, каким тяжелейшим испытанием стала война для советского народа и какой высокой ценой была добыта победа над фашизмом.

В Кирове Калужской области следователь навестила местную жительницу Валентину Ивановну Пироженко. Женщина в малолетнем возрасте содержалась в фашистском концлагере. На встрече Валентина Ивановна рассказала, как ей удалось выжить в плену у гитлеровцев. Сотрудники СК России поздравили кировчанку с наступающим Днем Победы, звучали пожелания здоровья, мира и добра.

Изображения



04 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1564118>